

干活时不幸被塔吊钩子砸伤,治疗费“断档”

# 女工身着病号服闹上工地

本报96706热线消息(记者寇润涛实习生施雪琼满晓颖)“你们赔的钱又用完了,医院现在不给用药,我能去找谁?”7月11日上午,在师范路一工地,因务工时被塔吊钩子砸伤,前来索赔的四川民工王尔琼与劳务公司工作人员发生了争执,将工地办公室的部分物品砸坏。

11日上午11时,记者赶到师范路一工地的济南天泰建工公司项目部办公室时,门口的玻璃碎了一地,办公室里满地都是茶杯碎片。“他们不让我丈夫进来,我一气不过,就砸了东西。”身着病号服的王尔琼抱着伤臂,眼睛里充满了泪水。

王尔琼告诉记者,她通过巴山喜劳务公司来济南工作。5月14日上午10点,她在工地挖土时,塔吊的钩子突然掉下来砸到了她,她的手臂磕在石头上骨折。事发后,她在济南军区总医院打了石膏。四十天后,她去医院复查发现骨头没有愈合,于是接受了手术治疗。“现在,我们无钱医治,只能来找劳务公司的负责人。”

据巴山喜劳务公司工作人员介绍,他们公司陆续为王尔琼支付了医疗费共计



民警正在协调劳务公司给王尔琼的赔偿事宜。  
施雪琼 摄

21000元。对此,王尔琼的丈夫李天贵告诉记者,事故发生后,他确实多次找公司要钱,但每次要来的钱,妻子在医院住几天就花完了。随后,李天贵向记者出示了妻子住院的单据。

巴山喜劳务公司的邓经理告诉记者,按照三方约定,王尔琼被砸受伤后,劳务公司已经及时给了治疗手伤的费。但是,他对王尔琼此次前来索要赔偿感到十分不满,他拿出王尔琼的病历给记者看,上面除了骨科的就诊记录,还有妇科的就诊记录。“治手让我拿多少都可以,可

把别的病扯进来,我不成冤大头了吗?”

对此,王尔琼的丈夫李天贵介绍说,7月10日,劳务公司最近给的2000元治疗费又用完了,医院拒绝给他妻子输液和用药,所以他们不得不再来找公司要钱。而他妻子看妇科所花费的9000多元钱是他的儿子从四川寄来的,他们没打算向工头索要。

随后,记者又联系了负责治疗王尔琼的主治医生王大夫。王大夫称,王尔琼已经拆了线,很快即可出院。

截止向记者发稿前,李天贵告诉记者,邓经理已经

答应了给自己1000元钱,“晚上邓经理的会计会把钱拿来,先用这钱交了医疗费吧。”李天贵说。但是,如果这些钱还不够用来治病,他也不知道接下来该怎么办了。

对于务工人员工地上受伤如何赔偿的问题,山东海那律师事务所的李占义律师表示,根据相关法律规定,劳务用人单位除了需要为伤者支付医药治疗费用外,还需赔偿伤者误工费、护理费、营养费等。如果导致伤残,劳务用人单位需要根据伤残等级赔偿伤者一定数额的残疾赔偿金。

## 施工现场,煤气管道被挖断

本报96706热线消息(记者陈朋)7月10日晚,王官庄一条道路施工中,路边煤气管道被挖断,“刺刺”的冒气声让人心惊。所幸消防官兵和煤气公司工作人员及时赶到,经过一系列紧急抢修,半小时后煤气外泄被止住,没有对周边居民带来更大影响。

10日晚9点半左右,在王官庄北街附近的西十里河南首,一辆小型挖掘机在路边挖下不足两米的坑时,不慎触及土层中的煤气管道。一股刺鼻的煤气伴着“刺刺”的声音从管道里蹿出。肇事挖掘机旋即熄火停在原地,工程也赶紧中止。

现场目击者王先生说,当时空气中弥漫着一股浓浓的煤气味,远在200米的警戒线外就能清晰地听到“刺刺”的煤气外泄声。所幸泄漏点旁是个在建小区,尚

且没有居民入住。

接到报警后,消防官兵和煤气公司工作人员紧急赶到现场。为防止发生意外,民警在煤气泄漏点南北两侧200米处拉起警戒线,阻止车辆、行人通过。煤气公司工作人员告诫围观群众不要抽烟、不要围观,同时不要使用没有防爆功能的手电等电器设备。

赶到现场的消防车也不敢靠近,只停在泄漏点外100米处。消防队员戴着防毒面具,将消防水带小心翼翼地铺到泄漏点处喷水,以稀释空气中的煤气。煤气公司的工作人员则赶忙找到煤气泄漏点附近的阀门,并一一关闭。

大约半小时后,煤气泄漏声渐渐减小直至消失,危险最终得以解除。之后,各方与道路施工方接触,了解煤气泄漏原因。



一辆小型挖掘机挖断了煤气管道。姜长龙 摄

## 夏天垃圾箱太臭,居民意见大

哪个社区还有这样的问题,请您拨打96706说说

本报96706热线消息(记者杜洪雷实习生路超王新民)11日上午10时30分许,一名行人经过天桥区柳行社区内的一个垃圾箱时,不禁捂住鼻子快速经过,而附近居民对这个垃圾箱更是颇有意见。

11日上午,在接到该社区居民张先生的电话后,记者来到了垃圾箱所在的柳行社区。街头一个巨大的垃圾箱污秽不堪,一阵阵恶臭扑鼻而来。

垃圾箱旁边的门头房紧闭,门上布满污垢。不远处就是居民楼,即

便天气炎热,依然窗子紧闭。

随后,记者见到了反映情况的张先生。他情绪激动地说:“现在是夏天,垃圾堆放两天就臭得要命,过路的行人都避开走,我们这些附近居民更受影响。”

记者又随机走访了附近的几户居民,他们都有类似的抱怨。张先生告诉记者:“其实附近还有很多远离居民区的地方可以摆放垃圾箱,但居委会却将垃圾箱放在居民区附近。”

“如果提高垃圾的清理频率就好了,毕竟夏天垃圾很容易腐

烂。”一位大爷提议。

随后,记者来到柳行社区综合治理委员会了解情况。委员会的赵先生解释称:“柳行社区居民一共有9万多人,每天产生的大量生活垃圾需要及时清理,而我们都是三天清理一次。如果将垃圾箱放在远离居民区的地方无疑会对居民的生活产生更多的不便。”

天气炎热,本报近期接到不少居民对小区垃圾箱抱怨的热线电话。哪个社区还有类似问题,请您拨打96706说说。

## 我是男人 健康资讯 health request

看男科,直接到国济医院!

主办:国济泌尿专科医院、北京男性病专家会诊中心

## 阻断多余神经 10分钟告别早泄

国济泌尿专科医院“微创0.5敏感神经阻断术”,无痛苦,无需住院,快速恢复夫妻生活。

【国济案例】

### 白领男人 遭遇“2分钟”尴尬

今年28岁的小高是济南某企业的业务经理,老家在山东德州,大学毕业后定居济南。经过自己的努力,如今事业有成,房子、车子都有了,也到了谈女朋友的年龄。朋友给介绍一个女友,不久后两人结婚。新婚夜,非常激动的小高竟然感到了力不从心,两分钟就结束了,看着娇妻游离的眼神,小高觉得有点抬不起头。还是体贴的妻子安慰自己,或许是太累了,以后会好的。小高后来自己买“补药吃”,后来再试,居然不到1分钟。而

且每次过完夫妻生活,腰部都很酸,有时阴天也会酸酸的,有出汗的感觉,很难受。

【治疗误区】

### 男人“不行”别滥补

小高当时很害怕,就在老婆的陪同下来到了位于经五路大观园南门的国济泌尿专科医院。

接诊的曹宏伟主任解释说,男子一旦得了男性功能障碍,就被认为是肾虚,在大量服用了温补类药物之后,不仅病症不见好转,反而引发了诸多副作用。

曹宏伟主任进一步解释说,肾虚并非是引发男性功能障碍的主要原因。要真正治好早泄、阳痿,找准病因是关键。

【病因探究】

### 敏感神经过多 引发早泄的主要原因

包皮过长、泌尿生殖感染甚至心理障碍都可以导致男性功能障碍。然而,70%以上的原发性早泄患者,发病的原因是生殖器背神经比正常人多。正常人生殖器背神经的分枝应该是2根,可男性功能障碍患者却多达8-9根。

过多的敏感神经,导致生殖器高度敏感性,容易诱发过早结束夫妻生活。要想持续有效提高男性功能,就必须通过手术阻断过多的敏感神经。而手术治男性功能障碍,以微创手术为最佳。

【国济技术】

### 微创0.5敏感神经阻断术 国家专利技术 让爱更持久

国济泌尿专科医院首家引进的微创0.5敏感神经阻断术,获得了国家专利(专利号:ZL2006071003)。

据悉,该微创技术,是针对海绵体外侧的敏感神经,只需在男性器官皮肤上切开一个2-3毫米长、0.5毫米深的微小切口,10分钟即可完成手术。手术采用羊肠线缝合,不用拆线,全程无痛苦,降低生殖器敏感性,延长夫妻生活时间,随治随走,受到山东男性功能障碍患者的青睐。

### 无痛、无痕包皮小手术 提高男性功能8倍以上

针对常见的包皮过长、包茎,国济泌尿专科医院引进“韩式无痛无痕包皮术”:安全零感染:手术由一流的微创外科专家在层流净化无菌手术室进行,很安全。

随治随走:手术只需10分钟,小睡一觉就结束了,随治随走,不影响工作、生活。

无痛无痕:手术使用独特的韩式局麻技术,术中、术后都不痛。手术采用“可吸收缝合线”,术后自然吸收,不拆线,确保术后的生殖器美观无明显疤痕。

提升男性功能:手术可去除生殖器负担,既减少男女两性的发病率;提升男性功能3-5倍,让夫妻之间更和谐。

传统观念和社会责任使男性承受着巨大的压力,对自身健康不够重视。山东男人有男性功能障碍、前列腺疾病、男性不育、泌尿感染等相关问题,可拨打健康热线0531-82726666咨询。